

## **«Посвящение в студенты» «Здравствуй племя молодое, незнакомое...».**



22 сентября в Ирбитском филиале ГБОУ СПО «Свердловский областной медицинский колледж» состоялось традиционное мероприятие «Посвящение в студенты».

В этот день более 125 человек стали членами медицинского сообщества, надев белый халат, олицетворяющий чистоту, добродетель, надежду.

Старшекурсники в шуточной форме поведали обо всех прелестях

студенческой жизни и о том, что делать в разных жизненных ситуациях.



Студенты  
4-го  
курса,  
414

группы, специальности «Лечебное дело», с радостью принимали первокурсников в свои ряды.

Наш колледж в этот день просто блистал талантами. Авторские песни, танцы, современная музыка, стихи - все было представлено на этом мероприятии. Главной частью праздника стала клятва.

Подводя итоги праздничного события, все студенты с преподавателями вышли во двор и запустили в небо разноцветные шары.



***Надеемся, что этот праздник  
запомнится нашим первокурсникам на всю  
жизнь!***